
令和 4年度 学校評価アンケート 集計報告 
           

１ 回収率について 
スタディサプリにて保護者にアンケートの協力（アンケート回答期間は 12月 1日～1月

5 日まで）をお願いしました。締め切り日の回答件数は 265 件で、その後２週間延長して
回答をお願いする旨の文書をスタディサプリにて配信しました。その結果、全学年で 308
件の回答となり、回収率は 30%でした。昨年度回収率の 50%と比較すると回収率の低さが
課題となりました。来年度はアンケート依頼を、スタディサプリ配信と案内文書の配布で
行うなどの必要があると考えています。 

 

２ 回答項目について     
＜肯定的評価が多かった項目（肯定的評価が 70％以上）＞ 
8  桂高校は、文化祭、体育祭、研修旅行などの学校行事が充実している。  

19  子どもは、桂高校での学校生活に満足している。     
20 桂高校は、総合的に考えて魅力的な学校である。     
23 「4ない運動＋1」など高校がバイク免許取得や乗車を禁止することは当然だと思う。

            
＜今後の改善・努力を要する項目（肯定的評価が 50％未満）＞ 
2 生徒の学校での様子について、担任と家庭は必要な連絡が取り合えている。  
4 子どもは、授業の予習・復習などの家庭学習に、毎日継続して取り組んでいる。 
5 桂高校の教員は、基礎・基本の定着を図るよう、わかりやすい授業を行っている。 
6 桂高校の教員は、授業改善に努め、生徒の学習意欲を引き出そうとしている。 

            

3 その他、記述コメントについて   
肯定的なコメントとして、「毎日楽しく充実した学校生活を送っているので感謝してい
る」「ウェブ配信で文化祭の様子が見られてよかった」等がありました。一方で、否定的
なコメントは「文理選択など進路に関する相談や情報提供の徹底」「部活動が忙しい生徒
への学習のケア」等がありました。また、要望として、トイレの改修、タブレットを適正
に使える環境の確保などがありました。トイレについては、今年度３棟のトイレの改修
を完了し、今後他棟の改修を行う予定です。Wi-Fi環境も順次整備されています。いただ
いた内容については保護者の皆様からの大切な視点として校内で共有し、対処すべき事
項は速やかに対応するとともに、今後の教育活動に生かしていきたいと考えます。 
           
その他、アンケートの質問項目に関する記述として、「日頃の学校の様子がわからない
ので回答に戸惑う」「特に授業内容などの質問への評価には困る」などがありました。今
後、質問項目の見直しも含めて学校評価を保護者に依頼することが課題と考えています。 

 



桂高校保護者向け学校評価アンケート集計結果

質問項目

1
桂高校は、「学校だより」やホームページなど、学
校の情報をわかりやすく伝えている

2
生徒の学校での様子について、担任と家庭は必要
な連絡が取り合えている

3
桂高校は、生徒一人一人の学力向上を目指して
努力している

4
子どもは、授業の予習・復習などの家庭学習に、
毎日継続して取り組んでいる

5
桂高校の教員は、基礎・基本の定着を図るよう、わ
かりやすい授業を行っている

6
桂高校の教員は、授業改善に努め、生徒の学習
意欲を引き出そうとしている

7
桂高校は、いろんな場面で望ましい人間関係や、
豊かな人間性を育むよう努めている

8
桂高校は、文化祭、体育祭、研修旅行などの学校
行事が充実している

9
桂高校の生徒は、あいさつ・言葉遣い・ルールを守
るなど社会的マナーが身についている

10
桂高校は、頭髪、服装など身だしなみが乱れた生
徒が少ない

11
桂高校の生徒は、登下校時に自転車のルールや
マナーを守っている

12 桂高校の部活動は、全体的に充実している

13
７限授業・土曜授業は、生徒の学力向上や進路意
識向上に役立っている

14
桂高校は、進路に関する的確な情報を提供してく
れる

15
桂高校は、子どもの健康維持や事故防止に努め
ている

16 桂高校は、いつもきれいに掃除されている

17
桂高校は、親身になって生徒や保護者の相談に
のってくれる

18
桂高校は、生徒の健全育成のためにＰＴＡや関係
機関と連携している

19 子どもは、桂高校での学校生活に満足している

20 桂高校は、総合的に考えて魅力的な学校である

21
毎日子どもから学校での出来事を聞くなど、落ち
着いた会話をしている

22
「学校だより」や各種案内など、学校の配付プリント
は必ず手元に届いている

23
「４ない運動プラス１」など高校がバイク免許取得
や乗車を禁止することは当然だと思う

24
高校生はアルバイトなどに時間を費やさずに、勉
強や部活動などに力を注ぐべきだと思う

25
校則で禁止されていることは、親として子どもが要
求してもけっして許さない自信がある

26
子どもは、スマートフォンを適切に使用している（令
和元年度新設）

27
（１年生のみ回答）桂高校は、タブレット端末を学校
教育活動で効果的に使用できている


